



# Lipovjáneek



## Ohlédnutí za uplynulým rokem

Milí spoluobčané. I v letošním roce se dařilo realizovat větší či menší projekty. Nemalým



nákladem pokračovaly práce na opravách lesních cest, letos konkrétně v lokalitě zhořelisko. Tyto komunikace byly zpevněny navezením makadamu, příkopy i propusti byly opětovně vyčištěny. V průběhu roku byla zdárně provedena rekonstrukce tenisového kurtu, včetně dobudování části oplocení a kompletní výměny oplocení stávajícího. Také nejbližší okolí kurtu doznalo významných změn. Byl nově opraven a zpevněn vyskládáním kamene přílehlý břeh, vhodně doplněny palisády a bezpečnostní zábradlí. I plocha parkoviště byla opravena a vhodně rozšířena, dobudoval se zde chodník stejně tak jako i po druhé straně vodní nádrže. V areálu a buňce bylo opraveno osvětlení a v zemi položen posilující

přívodní kabel. Nově bylo vybudováno veřejné osvětlení v Nadlošti doplněním pouličních světel. Při pokládání vedení byl do výkopu cíleně položen i optický kabel pro budoucí využití. Na uvedené MK bylo také rozšířeno napojení na státní silnici pro lepší výjezd vozidel a dobudována nová kanalizační vpust'. V této chvíli finalizují práce na výstavbě chodníku směrem na Haluzice. I zde byla nad rámec projektu vhodně dobudována pohledná palisáda i nová kanalizační vpust'.



Ač jsme nedoufali, je hotový povrch silnice do Slavičina. Tato akce není v režii obce, nicméně upozorňujeme, že práce na opravě stále pokračují, buďte při průjezdu opatrní. Jen pro doplnění uvedu, že byly realizovány také nákupy menších pozemkových parcel, dokoupena technika pro údržbu obce, velkou generální opravou prošel traktor sloužící i občanům a apod.



### **Nové autobusové spojení**

Od 15. prosince je zaveden nový jízdní spoj z Lipové do Slavičina s odjezdem v 7:27, který bude zajíždět k ZŠ Vlára. Věříme, že jej tedy budou využívat zejména naši školáci.

### **Něco málo k poplatkům a cenám**

Opětovně zůstávají nenavýšeny. Jak cena poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, tedy 300,- Kč, tak poplatek za 1. psa na čísle popisném - 100,- Kč, za dalšího na č.p. pak 200,- Kč. Všechny poplatky jsou

splatné od února do konce května. V této souvislosti upozorňujeme na ohlašovací povinnost, dle které je poplatník povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 30 dnů ode dne vzniku či zániku své poplatkové povinnosti. Spolu s poplatky se vybírají i pronájmy svozových popelnic. Ani cena palivového dřeva se nemění. Tvrdé dřevo - 900,- Kč/m<sup>2</sup>, měkké - 600,- Kč/m<sup>2</sup>, dovoz - 800,- Kč. Dřevo se platí vždy předem. Ceny pronájmů obecních prostor: 1 000,- Kč/za akci + spotřebovaná energie. Práce obecním traktorem: pro místní občany 750,- Kč/hod (i započatou), pro firmy 1 000,- Kč + platná sazba DPH. V roce 2025 proběhnou svozy plastů vždy v pondělí, a to v těchto termínech: 20.1., 17.2., 17.3., 28.4., 26.5. a 30.6. Upozornění - velkoobjemový odpad je možné odevzdat pouze v období od dubna do listopadu za prodejnu potravin pověřené osobě vždy 1. a 3. pondělí v měsíci v době od 15 do 17 hodin.

### **Narozené děti a jubilující občané**

Do našich řad jsme letos přivítali Táňu Foltovou a Lucii Pospíšilovou. Významná životní jubilea v průběhu roku oslavili či ještě oslaví naši spoluobčané: 70 let – Ludmila Palová a Jarmila Matějková; 75 let – Štěpánka Jordánová, Jana Pešková, Ludmila Kocveldová, Pavel Pavlek, Jiří Skládal, Lubomír Šoman, Ladislav Tůlpa a Alois Jordán; 80 let – Dana Zubková, Zdenka Kalusová, Josef Jordán, Zdenek Kalus a Augustin Smolek; 85 let – Eliška Juříková; 94 let – Božena Andrysová a 95 let oslavila naše nejstarší občanka paní Marie Lojkásková. Všem ještě jednou srdečně gratulujeme a přejeme pevné zdraví, pohodu a spokojenost do dalších let.

### **Pozvánka k vánočnímu stromu**

V sobotu 21. prosince v 15 hodin se jako každoročně sejdem před OÚ u vánočního stromu. Tímto Vás co nejsrději všechny zveme na tuto společnou pěknou akci v závěru roku. Opět nám s občerstvením pomohou i naši hasiči, za což jim patří dík.



### **I v novém roce se na Vás budeme těšit ...**

... po delší době totiž připravujeme Obecní ples. K poslechu a tanci zahraje kapela Těch 5, bude bohatá tombola a připraveno občerstvení mj. i v podobě zvěřinových specialit. Předprodej vstupenek s místenkou v ceně 150,- Kč na tel.: Kleinová P. 732 136 516 nebo Měrková G. 737 376 405. Již dnes Vás tímto všechny srdečně zveme 8. února od 20 hodin na sál OÚ.

**Nebe a na něm v tisících hvězdičky, z oblohy přilétá andílek maličký. Na malém obláčku přináší psaníčko, v něm přeje lásku, zdraví a štěstíčko. Ať všechno, o čem se kdy snilo, o Vánocích se vyplnilo.**